

发芽的时候来踏青,开花的时候来看看 认养一棵樱桃树,明年五一来收获

恭喜恭喜,今年樱桃大丰收,樱桃节火红开幕
价格将会降到5元到7元一斤

上周的青果子,经过五月一周的高温,樱桃已经完全成熟了。昨天,2011第五届郑州樱桃节开幕。
晚报记者 辛晓青/文
马健/图



67659999
东区热线: 60955255 打电话 给稿费
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

爸爸 我啥也不要 就想你能说话

□晚报首席记者 徐富盈

“刚拆两个小时,就出事儿了”

昨天下午3点40分,中原区前进路附近的馍菜汤饭店门口。

警车和急救车停在现场,饭店已经停业正在装修,店外搭着高高的脚手架,店内地面上都是刚拆下来的塑料顶棚。

店内传出撕心裂肺的哭声。一名青年男子伏在一名头上是血的老人身边,不停地哭喊着:“爸爸,我啥也不要,就想你能说话,不要钱了!”3名急救人员正在急救。

老人东侧10米左右,是一堵正在拆除的墙,墙下侧离地面一米左右,被掏空了一半。

“我们赶到时,人刚从墙缝中拉出来,为了救人方便,我们把人挪到这个开阔地。”交警巡防民警白岩指着正拆的墙体之间的缝说,墙缝内还放置着一个千斤顶。

现场被民警控制的装修工头王昱凯说,他不知道被砸人的姓名。听说出事了,他跑过来,看到老人的头压在墙缝里,他们用千斤顶把墙向上顶,把老人的头拉出来,随后报了警。

“现在会拆墙的人少,我上午9点左右到嵩山南路西建材,找到在街头等活的这个人。下午他带他儿子一起来拆,没想到刚拆两个小时,就出事儿了。”王昱凯说,“太倒霉了,他拆了半天,墙都没有落下来。他从西边伸了头从缝中看东边的墙面时,墙整体从上落下来,正好砸到他的头上。”

“父亲66岁了,常干点小工挣钱糊口”

急救人员在抢救了30分钟后,把伏在地上哭的青年男子拉到一侧,告诉他,老人的头部受到严重碾压,已没了生命体征。

听到父亲已经去世,青年男子大哭不止。

“我父亲66岁了,他在嵩山南路租房,常常干点小工挣钱糊口。”青年说,他叫黄战勇,尉氏县人,和父亲在郑州打工。昨天下午他帮父亲来拆墙,“我们不知道这堵墙是活的,出了事儿才知道”。

民警说,这是一个框架结构的楼房,墙体是活的。“拆墙的人把墙底打空后,上半截墙很重,哪怕是一点力,就有可能掉下来。而老人伸头从缝中向另一面看时,墙体受到这一点力后,突然落下,酿成惨局。”

之后,工头王昱凯被警方控制,接受调查。

线索提供 任先生(稿费30元)

樱桃节活动丰富,拍照赢取ipad大奖

今年的樱桃节主题是“浓情红五月,爱在樱桃沟”,现场邀请洪战辉、王百姓、魏青刚3位感动人物,献给他们最红的樱桃。

同时,“欢乐樱桃沟、手机随手拍”大赛随着樱桃节开幕一起启动,作品不限题材、像素,凡在樱桃节期间在樱桃沟范围内拍摄的内容健康向上的图片,游客以彩信形式发送到指定号码(15238090247、

15238090248、15238090249)参赛,赢取苹果ipad大奖。

此外,在樱桃沟景区今年针对不同的市民开辟了五大主题园区,包括喜欢游戏的“剪刀石头布主题樱桃园区”、“红色记忆主题樱桃园区”、“儿童嘉年华主题樱桃园区”、“梨园春主题樱桃园区”,不同的爱好者都能在樱桃沟找到自己的活动地点。

认养一棵樱桃树,包揽所有的果实

今年的樱桃节,景区管委会推出了樱桃树“认养”活动。常智说,现在他们已经梳理了景区可以认养的所有园区和果树,然后通过樱桃沟网站对外公布,市民或者机构单位想要认养,可以报名。

“认养价格没有办法一刀切,因为每一棵树的产量和品种都不同,所以等集中报名结束之后,将会组织认养方和园主,及樱桃合作社三方一起协商,根据合作社专家提供的评估结果,根据预计的产量和销售价格,进行认养定价。”常智说,因为认养的方式也不一样,可以

完全由园主代管,也可以半包,还可以认养方自己全权负责树的养护,所以价格肯定不同。

对于此次活动的推出,常智说:“樱桃果就一个月,每年的旺季就这很短的时间,我们是希望拉长樱桃沟对市民的吸引时间,增强樱桃沟与郑州市民的互动。如果你认养了一棵或者半亩,那么发芽的时候可以来踏青,剪枝的时候可以来看看,开花的时候可以来看看,结果的时候就收获了。”

如果有市民有认养意愿,可以打景区热线68596677咨询。

樱桃大丰收 价格将降到5元到7元一斤

昨天在樱桃沟,樱桃树全部都挂满了红彤彤的果子,樱桃沟旅游环线上,当地村民也摆着篮子卖樱桃。

樱桃沟景区管委会常务副主任常智说:“今年是丰年,预计产量在600万到700万斤。”今年春季气候一直适宜樱桃生长,没有出现去年开花坐果时的恶劣天气,是今年樱桃大丰收的主要原因。

在樱桃沟景区道路两侧,村民卖的樱桃价格和市区持平,都是小樱桃10元一斤,大粒樱桃30元一斤。

记者了解到,和往年一样,樱桃园门票每人10元,园内可以随意吃。如果摘得多要带走,则是8元左右一斤。景区人员说,今年樱桃丰收,随着这几天果实的大面积成熟,价格将会降到5元到7元一斤,但是不会低于5元。

在嵩山路河南工业大学对面一个小店前,摆着一溜5个孩子的铜塑,铜塑上布满灰尘。

5个“小顽童”排成一排坐在凳子上,穿的衣服和手里拿的玩具都是上世纪五六十年代的样式,他们在玩“开火车”的游戏:第一个年龄稍大的儿童吹着口哨充当火车头,他身后跟着4个孩童各自拿着玩具,年龄最小的“车尾”,是一个戴着火车头帽子的孩子,拿着一把当时最时髦的玩具冲锋枪。

这幅铜塑是被人称为“泥人赵”的郑州市民赵恩民的作品。

昨天,赵恩民说,在2008年11月举办的“第二届中华民族艺术珍品文化节”期间,他的泥塑作品“开火车”被评为“中华民族艺术珍品”,“我省获得珍品称号的只有两个,另一个是开封的汴绣。”

“我获得全国首个泥塑金奖,当时作品被中国美术馆永久收藏。”赵恩民回来后,用了两个月的时间,把原来重1公斤的泥塑作品铸造成为与真人大小相仿的铜塑,仅纯铜就用了600公斤。春节期间摆放在城隍庙,吸引了众多的游客。

庙会后,赵恩民希望能把它安置到一个公众的合适的地方,比如火车站广场或郑东新区一广场,但是一直没有人与他联系。“去年有个活动,有人把它拉到嵩山路上一直到现在。”

“前不久,北京中华艺术珍品馆多次和我联系,想把我这个塑像弄到他们馆保存,出价不低,但我想这是河南作品,不想让弄走。”赵恩民说。

谁能给这个铜塑作品找个家,请拨打本报新闻热线67659999。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 张翼飞/图

街头“开火车” 一“开”一年多 5个娃娃一身土

创作者心疼坏了:谁给俺的娃一个好去处

